

办理结果：采纳或解决
公开属性：主动公开·全文

上海市普陀区文化和旅游局文件

普文旅发〔2024〕26号

对区政协第十五届三次会议 第153164号提案的答复

孙卓委员：

感谢您对普陀区文化旅游事业发展的关注。您提出的“关于鼓励打造普陀区高星级酒店的若干建议”的提案收悉，经研究，现答复如下：

星级酒店评定标准自出台以来，已经历35年。单一的星级酒店评定标准，已很难再实现出台之初的号召力和影响力。以普陀为例，全区星级酒店数量也从最初的6家下降到3家。以往的“评级挂星”给予酒店带来的引流效果不断减弱。酒店业也逐步形成了多经营主体、多产品类型、多评判体系的行业特点。以往的“评级挂星”给予酒店带来的引流效果不断减弱。市场环境、消费者偏好、酒店产品供给也在不断发生变化。随着酒店预订渠

道的拓宽，品质化和品牌化已逐渐成为高端酒店发展的主旋律。

近年来，在区委区政府的坚强领导下，区文旅局一直着力引进孵化打造高品质酒店，长风华邑酒店、真如大都会海逸酒店、桃浦雅辰悦居酒店的开业，进一步丰富了我区高档酒店的市场供给。

下一步，区文旅局将充分调研各类市场主体的发展诉求，做好政策储备，更好地服务市场主体。同时，积极对接区发改委、区相关职能部门，积极开展区域重点产业扶持政策研究，进一步探索扶持资金的覆盖面和知晓度。全力赋能区域高质量发展，不断打响“半马苏河”文旅品牌。

上海市普陀区文化和旅游局

2024年5月17日

联系人：何思豪

联系电话：52564588*7473

联系地址：大渡河路1668号2号楼14楼

邮政编码：200333

上海市普陀区文化和旅游局办公室

2024年5月22日印发